

МОСКВА - Постоје неоториви докази да су Национална гарда и украјински ултранационалистички Десни сектор одговорни за убиства људи чија су тела пронађена у масовним гробницама у близини источног украјинског града Доњецка, саопштио је руски Истражни комитет.



"За оне који гаје неке сумње ко је одговоран за убиства, Истражни комитет има неоториве доказе - изјаве сведока и одговарајућа испитивања - који директно указују да су злочин починили борци Националне гарде и Десног сектора", рекао је шеф Истражног комитета Владимир Маркин.

Маркин је рекао да су масовне гробнице, пронађене у септембру у Доњецку на истоку Украјине, "још једно јасно сведочење о злочинима које врше Украјинци" и додао да су "све жртве мучене пре него што су убијене".

"Убиства су детаљно описана у сведочењу војника из батаљона "Дњепар", Сергеја Литвинова, задржаног у руској болници као цивил, пошто је побегао из Украјине", рекао је Маркин.

Литвинов се сада налази у притвору и треба да буде пребачен у Москву на даље испитивање, додао је он.

Литвинов је "лично убијао цивиле који нису били умешани у војни сукоб, укључујући жене и децу, становнике села Меловоје, Широки, Макарово и Камушноје, на основу анонимних пријава", испричао је Маркин на основу сведочења војника.

"Што је још интересантније, он је добијао новац за та убиства од свог руководства које спонзорише Игор Коломоски", додао је Маркин, наводећи име гувернера Дњепропетровска којег је поставио Кијев.

Маркин је рекао и да су позната имена многих команданата војних јединица и припадника Десног сектора и Националне гарде, који су извршавали криминална наређења војног и политичког руководства Украјине.

Он је истакао и да ће сви они раније или касније морати да одговоре "не само пред законом, већ и пред својом савешћу", пренела је "Русија данас".

У данашњем саопштењу, портпарол Истражног комитета нагласио је да су све информације и докази о злочинима добијени од директних сведока, на првом месту од избеглица који су напустили регион бежећи од сукоба.

У близини села Њижнаја Кринка у источној Украјини пронађена је прекјуче још једна масовна гробница, само неколико дана пошто је мисија ОЕБС-а потврдила постојање три масовне гробнице у областима које је су недавно напустиле снаге Кијева.

(Танјуг)